

彭德怀和刘少奇 被整死的真实原因

看中国



刘少奇和彭德怀在军事演习现场。

在周恩来死后的一年，查证四人帮的罪行时，中共的专案小组发现文革中惨遭迫害的冤案，逮捕令上几乎都是周恩来的签名。李锐说当时邓颖超找杨尚昆，说周的有些文件不能留，要求销毁。杨尚昆推说要请示邓小平，邓颖超说那你现在就请示，我不走了，就在这里等。杨当场电话请示，小平同意销毁。销毁时李锐在场。

1 毛泽东独断专行 党天下变成家天下

在大跃进失败，饿死3750万人的事情发生后，毛泽东出现了“领袖地位”的危机，共产党出现了执政地位危机。

刘少奇要纠正毛泽东和党的空想社会主义理论和路线的错误，领导人民度过危机，维系党天下的合法性，争取顺利接班，阻止毛泽东由党天下向家天下过渡。这是一场你死我活的斗争。

维系党天下的合法性，这是文革势力与反文革势力的共同目标。毛作为领袖、旗帜，不能动摇，成为重建共产党统治的合法性的必要条件。舆论导向掀起对毛的个人崇拜之风。毛借力打力，扶持林彪和军队，作为倒刘的基本力量和向家天下过渡的跳板。

利用个人崇拜所造成的势，毛泽东把党权、政权、军权、文权都集中到自己手中，成为大独裁者。在文化大革命中，在党内，他停止了党章，让政治局常委和政治局靠边站；他没有国家领导人的名份，践踏宪法，囚禁国家主席，停止了全国人民代表大会的活动。明明是他篡党篡国，他靠强势宣传，颠倒是非，说他既代表党，又代表国家，是别人另立了“资产阶级司令部”。

高级干部的升降贵贱，去留生死，全凭他一个“御批”。他可以让总书记邓小平、国家元帅陈毅去工厂当工人。他可以让保卫干事王洪文一步登天当了党的副主席。他可以让农民陈永贵当副总理。他可以让文化泰斗巴金和季羡林去喂猪。他可以让江青的机要员谢静宜去领导清华大学。

2 刘少奇和彭德怀如何死 毛是动了 脑筋的

文革中有两个人是必死的，这就是刘少奇和彭德怀。这两个人死盯着饿死3755万人的事情不放，要追究毛泽东的责任，而且是他向家天下过渡的不可超越的障碍。但叫他们怎么个死法，毛泽东是动了脑筋的。

第一，不能公开处决。公开处决先要撤销他们的共和国主席和国务院副总理的职务，这要经过全国人民代表大会免职，还要由最高人民法院定罪量刑，按法律程序肯定杀不了他们。

第二，不能秘密暗杀他们。暗杀这种事情，无论设计多么周密，发布指示者最终都是逃不掉责任的。消灭了他们的肉体，不能消除他们的政治影响，更显得自己理屈，真理是在他们一边。这显不出“毛泽东的伟大”来。

第三，自杀。最好的办法是他们经不起“考验”，自己了断自己。但这两个人特别经得起“考验”，绝不自杀，有病特别配合治疗，他们有这个底气等待最后全党和人民的裁判。

第四，在无法无天的群众运动中，假手红卫兵害死政敌。这是毛泽东对“遇必要时不择手段”的创造性地运用。这与在监狱折磨、在刑场处决不同之处是：一，当权者可以随心所欲，摆脱任何法律程序的束缚；二，把人打死、打伤残或逼人自杀，当权者可以不负任何法律责任，一句“正确对待群众运动”就把责任推得干干净净；三，这种施虐是在光天化日之下，是公开的、登报的，足以震慑高级干部，连百战沙场的彭大将军都被毛泽东玩弄于股掌之上，派出几个红卫兵就把他收拾了，谁还敢挡毛泽东的路呢？

为什么说文革是中共历次政治运动的巅峰？让中国数亿群众成为极权刽子手是史无前例的发明。

“三退保平安”

中共作恶多端，现在天要灭它，自然连带它的成员。退出中共党、团、队，解除“永远跟党走”的毒誓，免遭连累。神看人心，真心声明“三退”，真名、化名、小名皆可。

用翻墙软件登录退党网站：

santui.tuidang.org 声明“三退”。